

SCHEDULE

Article 2

Corrections

<i>Column (1)</i>	<i>Column (2)</i>	<i>Column (3)</i>
<i>Where the correction is to be made</i>	<i>How the correction is to be made</i>	<i>Text to be substituted, inserted or omitted</i>
Article 2(1)	After the definition of “compulsory acquisition notice” insert	““Cory group company” means any company that is a direct or indirect subsidiary of Cory Topco Limited (company number 11385842) including a direct or indirect subsidiary of Cory Environmental Holdings Limited;”
Article 9(4)(a)	For “(and in circumstances where Riverside Energy Park Limited is a wholly owned subsidiary of Cory Environmental Holdings Limited)” substitute	“(and in circumstances where Riverside Energy Park Limited is a Cory group company)”
Article 13(1)	After “prohibit the use of or restrict the use of any street or public right of way” omit	“within the Order limits”
Article 20(6)	After “Where a notice is served under paragraph (5)(a),” omit	“(5)(b)”
Article 22(2)	For “article 33” substitute	“article 31”
Article 23(2)	For “(temporary use of land for carrying out the authorise development)” substitute	“(temporary use of land for carrying out the authorised development)”
Schedule 1, Description of Work No. 1, paragraph (b)	For “No. 1B” substitute	“Work No. 1B”
Schedule 2, paragraph 33	For “the provisions of this order” substitute	“the provisions of this Order”
Schedule 10, Part 2, paragraph 25(2)	For “21(2)” substitute	“(1)”
Schedule 10, Part 5, paragraph 53(d)	For “traffic works” substitute	“traffic working”